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¢ Les questions sont 4 réponse PRECISE
¢ Les questions sont INDEPENDANTES
e Chaque question est NOTEE sur (2Pts)

[ Questions | Réponses
Rfapopdre par Vrai 01:1 ‘Faux : si la proposition ¢ est la 1 \[ Fldn
négation de la proposition p
1. (p) : n € INest pair. (g) : n € IV est impair. 2 gm&
2. (p) : f est paire. (g) : f est impaire.
3. (p) : Ali est Meknassi. (g) : Ali est Casablancais. 3. ?M
4. (p) : Mohammed ne voyage jamais sans bagages. 4 : NG -
(¢) : Mohammed voyage toujours avec des bagages. Py TR
; " z22-y2 =12
Résoudre le systeme : { Bip=Thy =2 S:\K&‘\.\,} .................... :

Déterminer trois réels a, b et ¢ en progression .
el 1l ve at+b+ce =9 S = ,%(ﬁ,%,g)}, ......................
ariiamsig WY Q¥+ 0348 =153

Déterminer 'ensemble des 2 € IR tels que : sin (sinz) =1 S = S\C;ﬁ 1, e e e e e e

Trouver un polynéme P de degré minimum tel que P() = (% _'4) (‘(.‘L»M) ("L-}Q‘“ " (e -2) o 3?@(x+4) )
P(-1)=-2,P(0)=1,P{1)=0et P(2) =4 2 3 !

Déterminer ’ensemble des réels z vérifiant :

2a:+1<2—3:c S=....3..‘...CD,.0.] ........................
z+1 = 2—-=z
k3 T
Pour n € IN, calculer Ap = max (1, 7} sachant que (1.
§§ ' - A = n ('YM}'A,) (.L‘ﬂ"/\)
. . s vy sipo oL S
Zk n(n+1) tZkz n(n+1)(2n+1) C
2
k=0 k=0
Soit n € IN tel que n > 3, calculer B, = H k-1 Bp=:tia %’QL“’-A) ...................
‘ k2 +k—6 ]
Qn-\-aL)Lv\ +°))

Déterminer le domaine de définition de la fonction _ YT
fl@)y=v10-z-6Vz—1-+v5-z—-4yz -1 Df*"[/“ /"’%? q"‘)}t

Quelles sont les fonctions de IR dans IR qui sont & la. fois O/’ } },
croissantes et périodiques ? er /g?? Uons Covisfamlen




Questions

Réponses

sin(z) + tan(z)

Calculer L = z]-ﬂlo W

N

Calculer go f telle que
z+3 si0<zx
f@={%
2z 41

si0>z
etg(m)={m

%« £O
odn {3
7> >

8 4+
L3 A
'K_L

go f(z) =

siz<3
siz>3

Déssiner I'allure d’une fonction f vérifiant les conditions

suivantes :

(a) f est continue sur [0, 1].

(b) f(0)=0¢t f(1)=

(¢) Vze[0,1), f(z) L 2.

(d) f n'est pas bijective

e i

Soit f la fonction de variable réelle telle que

flz) = 3z+2
2243 +2

domaine de définition de f

Déterminer f (D) ot Dy est le

ew,a] 0, 00l

f(Dg) =

Soit @ un paramétre réel et f, la fonction définie par
fo(z) = e® + az. On désigne par C, la représentation
graphique de f, dans un plan rapporté au repére (O, 1, j).
Déterminer le point d’intersection M ({zg,yp) de la tan-
gente de f, au point d’abscisse zg avec I'axe (O, 7).

M (z0,y0) =(:’L -
&= g

On considére une fonction h dérivable sur IR* telle que

ea ()0

A X
h’(:c)v—-%. OnposeF(:c):h(z+\/1+$2). Fz) = - e
Calculer F' (z) Ay ‘A + n¥ g 4+ (o€ +4)
vz €0, +o0f f(z) = / %dt.
1 FE) = Ot

Soit g(z) = f(z)— f (;) avec x > 0. Caleuler ¢ ()

x -3
Calculer T :f (¢~ 1)exp(—t)dt avecz € R . W . s SR

0

11
Calculer J = f [sc2 — 5z + 6| dz f[’x -§1. m@)alﬁt i— L’HL r&m¢(a )éx, .J(x -

x _ " J=W/g,
Déterminer le minimum de expression z? 4 y? dans le Se.. 5’

cas suivant z + 2y =5

Le prof de Maths est enrhumé. Il utilise des mouchoirs
carrés de 25¢m de ¢dté. En huit jours, il a utilisé 6 métres
carré de tissu. Combien en moyenne, a t-il utilisé de
mouchoires par jour 7

Une boite de bonbons pése 1kg. La boite vide pése 9009
de moins que les bonbons. Quelle est le poids P de la
boite ?

p=§05 ........ N ——

De quelle fagon peut-on obtenir 100 en utilisant un seul
chiffre (0,1,---,9) 6 fois et 2 opérations (+,—, x,+) 7

100:%%.*-%%/%3 ..............




